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Tájékoztatás az M30-as autópálya országhatár felé vezető oldalán a Miskolc-kelet 

Felsőzsolca csomópont le- és felhajtó ágainak részleges zárásáról 

 

Az MKIF Magyar-Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. az alábbiakban tájékoztatja a 

Tisztelt Lakosságot: 

 

2026. április 14. és 25. között, valamint 2026. május 6. és 19. között, felújítási munkálatok miatt 

lezárják az M30-as autópályán az országhatár felé vezető oldalon a Miskolc-kelet Felsőzsolca 

csomópont lehajtó ágait, illetve 2026. április 14. és május 6. között a felhajtó ágat. 

A 2026. április 14. és 25. közötti lezárás a Miskolc-dél felé tartó (30923) lehajtó ágat érinti. A 

korlátozás ideje alatt az alábbi útvonalon lehet közlekedni: 

 

- az M30 országhatár felé vezető oldalról a Miskolc-kelet Felsőzsolca csomópontban a 

Miskolc-észak felé vezető lehajtón lehet lehajtani, majd a 3. sz. főút „turbó” 

körforgalmában visszafordulva lehet Miskolc-dél felé közlekedni. 

 

A 2026. május 6. és 19. közötti lezárás a Miskolc-észak felé tartó (30922) lehajtó ágat érinti. A 

korlátozás ideje alatt az alábbi útvonalon lehet közlekedni: 

 

- az M30 országhatár felé vezető oldaláról a Miskolc-kelet Felsőzsolca csomópontban a 

Miskolc-dél felé vezető lehajtón lehet lehajtani, majd a 3. sz. főút körforgalmában (Shell 

benzinkút melletti) visszafordulva lehet Miskolc-észak felé közlekedni. 

 

A 2026. április 14. és május 6. közötti lezárás a Miskolc-kelet Felsőzsolca csomópont (30924) 

felhajtó ágát érinti. A korlátozás ideje alatt az alábbi útvonalon lehet közlekedni: 

 

- Kassa felé: a 3. sz. főúton Szikszó irányában haladva az M30-Szikszó (2631 sz.) 

összekötő úton (a Hell Energy Magyarország Kft.-nél) érhető el az M30 az országhatár 

felé. 

- - Kazincbarcika felé: a 3. sz. főúton Szikszó irányában haladva az M30-Szikszó (2631 

sz.) összekötő úton (a Hell Energy Magyarország Kft.-nél) érhető el az M30 Miskolc 

felé, majd a Miskolc-észak csomópontban lehet a Miskolc északi elkerülő főutat (306 

sz.). 

 

A tervek szerint a részleges zárások várhatóan április 14. és május 19. között lesznek érvényben. 

A zárások, munkavégzések időpontjai az időjárástól, a logisztikai szervezésektől és egyéb más 

külső körülményektől függően módosulhatnak. 

 

Az utazóközösség tájékoztatása az Útinformon, a www.mkif.hu honlapon, ill. Facebook 

oldalon keresztül. 

 

Kérik a fentiekben foglaltak szíves tudomásulvételét. 

 

 

Felsőzsolca Város Önkormányzata 
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